

证券代码：002004

证券简称：华邦健康

华邦生命健康股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20210623

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	信达证券周平、西南证券陈进、西南证券阮雯、国都证券王义、鹏扬基金严定安、金信基金谭智汨、德睿恒丰何小华、德睿恒丰方清、文储基金肖上华
时间	2021年6月23日 14:30-17:30
地点	公司会议室、重庆北部宽仁医院、玛恩皮肤重庆旗舰店
上市公司接待人员姓名	董事兼董事会秘书：彭云辉 董事会办公室主任：胡菁菁 投资者关系专员：刘炼
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1、请介绍公司未来发展方向。</b></p> <p>公司将坚持医药、医疗等大健康主业方向，压缩非主营业务。第一，打造国内“大皮肤”第一品牌——医药方面，强化公司作为国内皮肤药和皮肤健康领域龙头的市场地位，从院内市场向院外市场拓展；医美方面，发展以皮肤健康管理为特色的轻医美连锁品牌，积极研发械字号、妆字号产品，逐步向消费市场延展。第二，打造具有华邦特色的医疗体系——以重庆北部宽仁医院为载体，构建综合医疗平台，搭建心脏、肿瘤、生物治疗等专科中心；以华生康复医院和德国莱茵医院为载体，打造特色康复服务体系，开展高端康复和康养结合等业务。第三，积极推动旗下子公司的独立运营——力争尽快完成子公司凯盛新材的分拆上市，积极调整颖泰生物的股</p>

权结构为其实现转板上市做好准备。

## **2、八部委出台政策打击非法医美，会对玛恩皮肤造成影响么？**

国家开展打击非法医疗美容服务专项整治工作，有利于保障消费者合法权益，也有利于整治医美行业乱象，对于医美机构的规范运行以及医美行业长期健康发展将产生深远影响。我们认为，玛恩皮肤作为一家规范、专业、有资质的医疗机构，将充分受益于行业的良性和健康发展。

皮肤医美业务是公司“大皮肤”战略的重要一环，除了加快妆字号、械字号产品研发，旗下皮肤美容医院也将稳妥推进连锁扩张计划。本次行业整治，华邦健康将协同旗下皮肤美容机构，严格按照监管指引要求，积极配合八部委，坚决依法执业，进一步加强人员培训，强化医疗服务质量，做好连锁体系建设，最终致力于将自身打造成为行业领先的高水平医美连锁品牌。

## **3、玛恩皮肤和传统医美机构有哪些区别？**

（1）玛恩皮肤是以皮肤健康管理为特色的皮肤医院，涵盖皮肤治疗、美容、抗衰及护理等，兼具“消费属性”和较强的“医疗属性”，以“专业的私人皮肤医生”为品牌理念，打造严肃、正规的医美服务体系；（2）玛恩皮肤主要从事“轻医美”业务，通过运用药物、光电器械、医美注射产品、手术治疗等一站式解决客户的需求，不涉及整形手术业务，专注于皮肤管理；（3）玛恩皮肤采取以会员制的运营模式，具有“高复购率”的特点，通过规范的管理、专业的治疗水平、人性化的服务，以口碑为基石，成为服务于消费者全年龄段的皮肤健康管理机构。

## **4、公司在医美产品方面有哪些布局？**

公司在皮肤临床用药及皮肤健康领域耕耘近 30 年，多年来稳居皮肤药处方市场领先地位。医美业务方面，目前围绕美白护肤、疤痕修复、敏感肌护理、抗衰老已完成多个产品品牌布局，目前相关产品均在玛恩皮肤医院的连锁门店进行销售。此外，明欣药业已推出三款新品，分别是生物胶体液、医用皮肤修复敷料、透明质酸修

复生物敷料，主要用于人体皮肤及创面修复，目前正在市场推广阶段。

未来，公司将紧密结合自身优势，持续加强医美类产品研发力度，积极开拓医美消费市场，敬请期待。

#### **5、请问公司后续是否考虑将医美业务并表？**

从总体规划来看，积极拓展皮肤医美业务是公司“大皮肤”战略上的重要一环。但考虑到医美业务创业团队及管理层激励，公司前期已通过股权转让等方式让管理层持股平台成为第一大股东，以增强管理团队的创业激情。后续随着医美业务的业绩增长以及连锁规模扩大，公司将会选择合适时机提高持股比例。

#### **6、请介绍宽仁医院的基本情况，未来的营收及利润如何，预计多久实现盈利？**

重庆北部宽仁医院是集医教研于一体的国家三级综合医院，位于重庆市渝北区核心地带照母山脚下，于2020年4月正式营业，总体规划面积21.5万m<sup>2</sup>，规划床位2000张。截止目前共开设临床科室33个，平台科室11个，以及1个全科医学中心和1个健康管理中心。全院共有职工670余人，其中医护技人员560余人，医生200余人，副高级以上职称70余人。

宽仁医院今年一季度累计实现营业收入4649万元，是2020年开业前三月累计营收的4倍，其业绩稳定增长、经营情况超出预期，一季度门急诊量环比增长68.8%，入院人数环比增长28.3%，诊疗人数持续攀升。

目前宽仁医院正处于前期发展阶段，整体来看，不论人才队伍、学科建设还是经营业绩等方面情况均超出预期，呈现良好发展态势。后续医院将逐步实现现金流平衡及净利润平衡，成为公司新的业绩增长点。

#### **7、请简要介绍华生康复医院基本情况及其定位。**

北京华生康复医院是由华邦健康投资设立的三级康复专科医院，位于北京市丰台区，建筑面积60000平方米，规划床位300张，

	<p>于今年 5 月正式开诊。公司未来将以华生康复医院为核心，与德国莱茵康复医院做到资源共享、内外联动、技术互通，共同打造具有华邦特色的康复医疗体系。</p> <p>华生康复医院秉持“临床康复一体化”学科建设发展理念，设有康复临床科室和康复治疗科室以及内科、外科、妇科、儿科、眼科、耳鼻喉科、皮肤科、口腔科、中医科等门诊科室。其中康复临床科室包括神经康复科、骨与关节康复科、脊髓损伤康复科、心肺康复科、儿童康复科以及老年康复科六个重点专科。</p> <p>通过建立“临床康复一体化”标准诊疗服务体系，以及涵盖专科医师、康复医师、康复技师、专科护士的“一体化”康复医疗服务团队，结合先进的康复医疗设备及全面的康复服务技术，北京华生康复医院可为各类疾病、损伤患者提供标准化、个性化、高质量、全流程的康复医疗服务。</p>
<b>附件清单</b> (如有)	
<b>日期</b>	2021 年 6 月 23 日